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1. 4 W S5t R 6y 8L » X3P 36 41 % (science)Fo # Hi (technology) 2 Fi &4 £ & Fa B
1% o (10%)

2. ¥ % M E L F (trace elements) A A Wt A EHAE B A M ENBES - Fldo:
AR HEH ™ T MEAF T 98 (lodine, )& F KB F (thyroid hormones)
—EEERY 0 AEEREEHERY 0.15 milligram (mg) ey By B #5445 F 4%
MRZEH AR o RPTHWM AT T o s b 3 R T IR £ B AR
19 &35 o 4 BT 4Ry R AT R 59 e ? (10%)

3. AHEREGHE  MAFE TR RO XA ENHRI2E) 258
RESMATAER - FIERHRI2E » ALEMNPOEERHGREL—HHBRE - &
AT 514kt 2R AR, & » “It’s not the heat; it’s the humidity.” (10%)

4. &1 & 4 2k B 48/ 7| (genome sequence) X R BT A3 R EF 4548 F Bk
R B AE 2 AR F 5180 T A B A ¥ 80 (15%)

5. F 7Bk Phenylthiourea (PTU)Z 57, 5% & £.1b B % (catechol oxidase) &y — #& 3 41
#|(inhibitor) » X3 4o 4 48 o K B39 K & — 48 5% F A (competitive inhibitor)#p =,
& JE 3% 5 7 Hp | &) (noncompetitive inhibitor)? (15%)

6. UARZERBHM%G > 2HRORBR GBI IEEAZRFER o - F 4 KR S0
FHABEABERE » RR AL IR E Ao KD ey TR AL (4o R,
L2 B R EBBFE E)TH €5 F L& 42 (15%)
T.()FRARR-BFHERAREFHGRICEE AT ? FHLEETHEDE
EHRABHEBFARILT? (%) QFEARR—BFHEBAD TR E/LES
BIT? AREGEATH BT A AL 7 H70 40 B REAF A T
Feey A2 8 7 (10%)

8. ()— MR » — BB (community)z #y4& % 4% Mk (species diversity) 6,4 FH 1A% &
B Z o (5%) (2)3% BAE A4 E B A 48 Bl 49 #& # (the same number of species) &)
WIEZER » B % 4k M (species diversity)4f R — 47 (5%)
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